
ATA DA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO PRIM EI RO PE Rf ODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI ESTADO DO CEARA. 
PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JOAO 
WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 03 dias do mes de marco do ano de 2026, as 19h00, na Sala das 
Sessoes, realizou-se a Segunda Sessao ordinaria do Primeiro perfodo 
Legislativo do ano de 2026, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, loao Wellington 
Teixeira Freitas, Jose Arimateia Justino dos Santos, Francisco Alves de 
Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Vinicius Santos Dantas de Araujo, 
Gervasio Neto Freitas, Daniel Genesis Pereira de Sousa. A senhora 
Presidenta invocando a protecao de Deus e em nome do povo, declarou 
aberta a sessao. Aberta a sessao a Sr.i! Presidenta fez a chamada 
nominalmente dos senhores vereadores para votacao da Ata da Sessao 
anterior, que ap6s feita a chamada a ata foi aprovada por todos os 
presentes. Na ocasiao, a Sr}' Presidenta informa que o vereador Marcelo 
Jose de Oliveira nao cornparecera a sessao, sua falta foi justificada. 
Dando continuidade, a Sr.i! Presidenta solicitou ao Secretario da Casa 
para fazer a leitura do expediente, o qua! consta protocolado o Seguinte: 
Projeto de Indicacao n2• 001/2026. "Que indica ao Poder Executivo 
Municipal a implantacao de Sistema de esgotamento Sanitario e 
drenagem urbana nas ruas Vereador Augusto Bento da Silva e Padre 
Nicodemos Benfcio Pinheiro, no Munidpio de Jati-CE." Leitura dos 
offcios n12• 004/2026 e nl2. 005/2026, enviado pelo vereador Vinicius 
Santos Dantas de Araujo. Prosseguindo a Sessao e na oportunidade, a 
Sr.i! Presidenta facultou o uso da palavra aos senhores vereadores. Fez 
uso da palavra o Vereador Joao Wellington Teixeira Freitas desejando 
boa noite a Sr.i! Presidenta, nobres colegas vereadores, publico aqui 
presente, Dr. Petrucio e ao povo que nos acompanhada pelas redes 
sociais. Hoje s6 agradecer a oportunidade. Agradecer a presenca de 
meus colegas vereadores, na outra sessao nao tivemos a oportunidade 
de contar com a presenca do vereador Gervasio e Daniel, quero aqui 
cumprirnenta-los. No mais, s6 agradecer o espaco da palavra, e pedir a 
Deus discernimento e sabedoria para que a gente possa dar 
continuidade esse ano legislativo em busca de melhorias e beneffcios 
para nosso municlpio. Fez uso da palavra o Vereador Cicero Moreira 



Barreto desejando boa noite a Sr.!! Presidenta, aos nobres colegas 
vereadores e todos aqui presentes. Hoje quero aqui parabenizar a 
adrninistracao pelo ato de hoje, as cirurgias de catarata que aconteceu 
no hospital, muita gente beneficiada, deixo meus agradecimentos a 
Secretaria de Saude ea Gestora Municipal. Gostaria aqui de solicitar que 
seja enviado offcio ao Secretario Ioao Pedro para ver a reforma da 
quadra do Sftio Baixa Grandee se possfvel tarnbern a cobertura. Tambern 
que seja enviado offcio solicitando informacao sobre a arnbulancia do 
Sftio Varjota. Por fim, agradece a atencao de todos. Fez uso da palavra o 
Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo desejando boa noite a Sr.!! 
Presidenta, aos nobres colegas vereadores, funcionarios da Casa, ao 
publico presente e toda populacao Jatiense que nos assisti atraves das 
redes sociais. Agradecer a Deus pela oportunidade de estarmos mais 
uma vez reunidos debatendo todos os anseios da populacao Jatiense. 
Gostaria de solicitar que seja enviado offcio a empresa Cagece, que seja 
finalizado o mais rapido possfvel a manutencao da rua a qua! eles 
fizeram os buracos para instalacao da rede de canos do abastecimento 
de agua. Sohre os pedidos dos meus offcios que seja enviado, fui 
procurado pela populacao, fiz a solicitacao ao responsavel da pasta, 
espero que seja resolvido. No mais, comunicar que o assessor do 
Deputado Eduardo Girao, me ligou para fiscalizar o recurso que foi 
enviado ao Munidpio e estivemos la no estadio, eu fiquei triste em ve a 
situacao que se encontra, eu como desportista fico muito triste. A 
ilurnlnacao esta ok em perfeitas condicoes, porern, s6 foram feitas 
iluminacao e pintura, os vestuarios nao foram feitos, fiquei com 
vergonha em ve como foi feito, o estadio esta com o gramado sem 
condicoes de uso. No mais, s6 agradecer a oportunidade e o espaco da 
palavra. Fez uso da palavra o Vereador Gervasio Neto Freitas desejando 
boa noite a Sr.!! Presidenta, aos colegas vereadores, ao publico presente 
e Dr. Petrucio. Hoje para mim e uma grande satisfacao em retorna os 
trabalhos da Casa, e ve todos os colegas vereadores todos bem e com 
saude. Gostaria de saber quando vai retornar o funcionar dos 
profissionais da saude assim como: Psic61ogos, Neuro e Fisioterapeutas. 
Sohre a sessao passada surgiu uma hist6ria, eu fui acusado de receber 
propina para nao vim para sessao. Se eu tivesse recebido propina, os 
primeiros a saber era meu povo, eu espero que parem com isso, se nao 



pararem com isso eu possa ser igual ao meu irrnao Osvaldo, ser mal­ 
educado com tudo, eu nao recebi nada. Eu sou o vereador e tomo minhas 
decisoes, e faco o que eu quiser. Hoje so agradecer a Deus, meu muito 
obrigado pela atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador Daniel 
Genesis Pereira de Sousa desejando boa noite a Sr.!! Presidenta, aos 
colegas vereadores e Dr. Petrucio. Infcio minhas palavras falando aqui 
que fiquei muito triste sobre a sessao passada, eu nao sabia da votacao 
das contas da prefeita, nae sabia que seria votada na sessao passada, isso 
era para sermos comunicados no grupo dos vereadores, o que ia ter. 
Quero deixar bem claro para a populacao de Jati que meu voto era 
contra, era NAO. Queria aqui solicitar que seja enviado oficio solicitando 
a capina dos matos da Caixa dagua da Vila Carnauba. Assim corno, 
manutencao da rua que da acesso a Areninha tern uma possa de agua 
muito grande necessita ser tapada. Na ocasiao, o vereador Daniel 
Genesis Pereira de Sousa agradece a atencao de todos. Fez uso da 
palavra o Vereador Francisco Alves de Medeiros desejando boa noite a 
Sr.!! Presidenta e aos nobres colegas vereadores. No mornento, eu 
gostaria de parabenizar e agradecer a gestao pelas cirurgias de catarata 
que aconteceu hoje, s6 agradecer por esse mutirao. Agradecer a Deus 
pelas chuvas e pela saude. Por firn, agradece a atencao de todos. Fez uso 
da palavra o Vereador Jose Arimateia Justino dos Santos desejando boa 
noite a Sr.!! Presidenta, aos caros colegas vereadores, ao povo aqui 
presente e nosso colega Dr. Petrucio. Hoje so agradecer a Deus pela 
oportunidade de estarmos aqui reunidos. Parabenizar o colega vereador 
Ioao Wellington Teixeira Freitas pela indicacao do projeto. Parabenizar 
a gestao pelas cirurgias de catarata, estive presente e presenciei a 
felicidade do povo. Quero aqui tarnbern parabenizar a Casa pela 
cobranca das lambadas da BR­116, foram implantadas duas (02) ja 
resolveu bastante, falta uma (01). Deixo meus agradecimentos a gestao 
que cobrou tarnbem. Desejo a todos uma 6tima semana, meu muito 
obrigado pela atencao de todos. Retomando a palavra a Sr.!! Presidenta 
agradece a presenca de todos. Quero aqui mais uma vez agradecer a 
uniao dos colegas vereadores, agradecer por mais uma oportunidade de 
estarmos reunidos aqui nessa Casa. Quero aqui parabenizar a gestao, a 
prefeita Monica pelo mutirao de catarata, parabenizar a saude de Jati. 
Quero agradecer a presenca do meu sobrinho Dr. Petrucio, onde sempre 



esta me ajudando. Quero desejar a todos uma 6tima semana, que Deus 
abencoe cada um, meu muito obrigado pela atencao, Ademais, desejar a 
todos uma 6tima semana. E como nada mais havia a tratar, declarou 
encerrada a sessao. Eu /J�. 

_, Joao Wellington Teixeira 
Freitas, Secretario desigJado, mandei lavrar a presente Ata, que ap6s 
Iida e achada conforme vai assinada pelos vereadores(a) presentes. 
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